

衡州大道高新区段今日正式通车



衡阳晚报讯（文/吴帅 图/全媒体记者 王翟）今日，衡州大道高新区段正式通车，以全新的迷人姿态热情迎接八方来客。

据悉，衡阳高新区境内的衡州大道全长4.8公里。在此次提质改造中，衡阳高新区高起点、高标准规划，项目建设改造内容丰富多元、精彩纷呈。在道路设施方面，细致进行了车行道“病害”处理及全车道铣刨沥青砼面层加铺，精心修复了辅道路面破损之处，巧妙的增设了绿道，并及时更换了人行道道板损坏破旧处，安砌了侧石，更新了破损管道。

改造后，衡州大道已旧貌焕新颜：道路平坦开阔，车行道上的各类“病害”被

彻底根除，崭新的沥青砼面层使行车体验更为平稳顺滑、舒适宜人。

在绿化景观方面，更是精心打造。道路的中分带宛如一条绚丽的彩带，新增的精品桂花在金秋时节将送来馥郁芬芳、沁人心脾的香气；日本晚樱在春季绽放出粉嫩娇艳、楚楚动人的花朵；红枫于秋日展现出如火般的热情；而每15米间隔中，株株形态各异、别具韵味的迎客松、红继木老桩、多杆亮晶女贞矗立其间，让每一季都有独特迷人的风景，每一段都有别样惊喜的体验。

与此同时，完善齐全的标志标牌和合理科学的道路交叉口渠化设计，更能让游客轻松畅行，毫无阻碍地去探索衡阳的每一处迷人风景。



改造后的衡州大道高新区段道路平坦开阔。

电力改造助老街“焕”新颜

国网衡阳供电公司为第三届湖南旅发大会“充电加油”

衡阳晚报讯（通讯员 张雁）

连日来，在中山南北路风貌改造项目现场，一群“小黄人”有条不紊地在绝缘斗臂车上开展带电作业。这群“小黄人”是来自国网衡阳供电公司的带电作业队伍，该公司组织衡南、衡山、衡阳、衡东等县级供电公司带电作业班组作业人员，在此开展线路改造。

据悉，中山南北路风貌改造项目作为第三届湖南旅发大会的重点观摩项目，不仅是衡阳历史最悠久的商业区，也是国网衡阳供电公司

的重要路段。

为提升该区段电网供电可靠性和供电质量，该公司抓住市政部门对中山南北路路面和沿街墙面治理施工契机，自7月初开始对沿街的10千伏明鼓A线、明鼓B线、雁中线、雁南线开展集中检修和治理，包括103基杆塔、30个台区的标准化治理，8台配变、4台断路器、2台环网柜的老旧设备改造，4处杆迁及5处配电调档工作，预计7月底完成改造。

此次线路改造工作面临时间

紧、任务重、要求高且环境复杂等诸多挑战。“为提高施工效率，现场作业采取‘一县包一段’的模式，9个县区公司联合施工，共投入施工人员300余人、特种车辆近30台，通过带电作业和‘一停多用’‘集中作业’的工作方式，最大限度减少施工作业对居民生产生活带来的影响。”国网衡阳供电公司配网部负责人介绍。

目前，中山南北路部分线路改造工作已完成，国网衡阳供电公司将不断优化施工方案，强化安全管理，为中山南北路风貌改造项目和第三届湖南旅发大会提供坚强电力保障。

G107线珠晖段大修工程“火热”进行

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军 朱海文）连日来，持续晴热高温，市交通运输部门工作人员无惧“烤”验，加班加点推进施工进度。目前，G107线珠晖段大修工程已完成40%。

在G107线珠晖区周家坳路段，记者看到机器轰鸣，呈现出一派热火朝天景象。G107线K1898+484-K1903+000段公路大修工程位于珠晖区东阳渡街道，全长4.516

公里。作为境内的主要干线道路，由于长期高负荷运行，道路通行能力逐渐下降，沿线群众对道路改造的呼声强烈。

为提升国省干线道路的通行能力，顺应群众期盼，珠晖公路分中心于今年7月初启动了大修工程。在沥青施工现场，数台沥青摊铺机分段作业，将冒着热气的沥青均匀摊铺在路上，压路机来回碾压。“在高温下加班加点赶

进度，就是为了能提前完成隐患整治，尽快恢复通行环境。”项目负责人称。

据悉，为助力第三届湖南旅发大会的顺利召开，珠晖公路分中心精心组织，科学安排，协调施工单位对工期进行调整。通过加大人员、机械、资金的投入力度，延长施工作业时间等措施，确保项目能够在7月底前完工，为旅发大会的顺利召开提供交通运输保障。

央视25分钟专题“细品”衡阳土菜

财经频道《消费主张》沉浸式攻略衡阳夜市

衡阳晚报讯（实习记者 颜艳妮）

香辣爽脆的衡东脆肚、Q弹嫩滑的8秒腰花、内容丰富的土头碗……7月16日，央视财经频道推出25分钟超长专题，“细品”衡阳土菜。

其《消费主张》2024中国夜市全攻略，聚焦报道衡阳夜市。

《消费主张》是一档以主流消费人群为收视群体的专题类消费节目。在当天播出的节目中，记者用第一视觉深度游的方式，近距离、沉浸式体验衡阳最地道的美食和地方小吃。对经典衡东土菜、夜市特色小炒、风味烧烤等衡阳特色美食进行了详细展示，带领观众打卡好吃、好玩、好看、好逛的衡阳夜市。

近年来，衡阳市多举措积极开展夜经济促消费活动，带来了丰富多彩的夜间生活体验。通过打造雁鸣溪夜市、融冠乐

街等一批特色鲜明的夜经济特色街区和文旅融合集聚地，更好地推动了夜游、夜购、夜食等融合发展。

去年，耒阳市的“厢遇耒阳·烟火码头”商业园、雁峰区的市府路商圈、南岳区的南岳古镇、高新区的雁鸣溪夜市入选首批省夜间消费聚集示范区。

今年5月，第二批湖南省夜间消费聚集示范区名单公布。衡阳酃湖万达夜间消费聚集区、弘阳广场、融冠乐街、衡阳步步高新时代商业综合体4家夜经济特色街区跻身其中。

这些各有特色的夜市，点亮的是生活，“点燃”的是经济。在《2023年中国城市夜间经济发展报告》

将交通安全知识送到群众身边

衡南交警进社区开展交通安全宣传活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 李泉丽）7月14日，衡南县公安局交警大队云集中队民警先后来到堆子岭社区、新桥社区开展交通安全宣传活动，进一步增强群众交通安全意识、文明意识和自我保护意识。

在社区广场，民警向居民普及道路交通法律法规，讲解因酒醉驾，骑乘电动车、摩托车不戴安全头盔、违规安装遮阳伞和违规载人等违法行为造成的严重危害与后果。同时，民警通过列举真实惨痛案例，警示放假在家的学生要深刻认识“车祸

猛如虎”这一警示语，做到自觉遵守交通规定。在商圈、集市，民警逐家上门对商户发放交通安全宣传资料，面对面宣讲夏季交通出行注意事项。民警还在宣传场地周边摆放交通安全宣传展板，悬挂交通安全宣传横幅，并带来了精彩的手势操，发放了安全宣传礼品，以多种形式将交通安全知识送到群众身边。



用青春力量守护绿水青山

200余名衡阳返乡大学生加入“河小青”

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 洪瑕）7月16日，2024年暑期衡阳市返乡大学生“青雁”志愿服务行动启动。此次行动以“争当绿色传播者、河流守护者、生态修复者、环保行动者”为宗旨，动员返乡大学生积极投身家乡的水资源保护和生态环境改善，用青春力量守护绿水青山。

据悉，7月初以来，在市河长办精心指导下，市河小青行动中心已成功招募到200余名衡阳籍返乡大学生志愿者。这些大学生志愿者经过市河湖中心的培训后，迅速投入到返乡大学生“青雁”志愿服务行动中，用实际行动践行环保理念。

7月17日下午，18名大学生志愿者代表来到湘江风光带，他们手持垃圾袋和夹子，沿着江堤清理垃圾。市河

小青行动中心主任、“中国好人”唐备战表示，这些大学生志愿者已完成分组和分工，他们将分布到全市各个河道，每周定期、定期，在湘江、耒水、蒸水等河道开展细致巡查和清理工作。大学志愿者何文涛表示，“青雁”行动不仅为返乡大学生提供了丰富多彩的暑期社会实践平台，更让大家在实践中得到了锻炼和成长，将努力为守护绿水青山贡献力量。